



Александр Войно

# Турнир в Воронеже

Областной турнир по практической стрельбе из гладкоствольного ружья, посвящённый Дню защитника Отечества

*23 февраля в Воронеже прошёл матч второго уровня по практической стрельбе из гладкоствольного ружья. Воронежская федерация практической стрельбы впервые проводила матч такого уровня. И для первого раза от него остались очень хорошие впечатления!*

**П**режде чем рассказывать о спортивной части турнира, хотелось бы коснуться общей организации соревнований. Устроители сделали всё возможное для удобства стрелков: удобная регистрация не заняла много времени, зона пристрелки позволила нам достаточно комфортно размяться перед упражнениями, все дорожки оказались очищены от снега и посыпаны песком. Кстати, погода больше располагала к катанию на льду, чем к стрельбе, тем не менее

нигде не было скользко, а это принципиальный момент с точки зрения обеспечения безопасности. Также было организовано горячее питание – каша, чай бесплатно, а до железнодорожного вокзала помогал добраться специально выделенный для этого автобус. Всё это достаточно красноречиво говорит об отношении организаторов матча к спортсменам и гостям соревнований.

Упражнения, построенные на турнире, в целом понравились, однако небольшой опыт проведения соревнований такого уровня иногда давал о себе знать. На матч приехали очень сильные и опытные спортсмены, среди них были и мастера-международники, и призёры чемпионата мира, и чемпионы России и Украины, которые сразу же находили лазейки в дизайне упражнений. Например, по задумке организаторов одно из упражнений должно было «стреляться» минимум из двух позиций из неудобных положений, но фактически всю мишенную обстановку было прекрасно видно с одного места. Из одной позиции нельзя стрелять более восьми мишеней, а опытный спортсмен находил 10–12... Это много, и поэтому, конечно, наблюдалась такая разница в результатах стрелков.

При проведении соревнований в будущем необходимо будет учитывать подобные обстоятельства, и, думаю, организаторы привлекут к проектированию и строительству упражнений опытного дизайнера и спортсмена. В любом случае прошедший турнир стал прекрасным опытом и для воронежских стрелков, и для организаторов матча. Я думаю, что с опытом всё придёт, и турниры, проходящие на воронежской земле, будут отвечать самым высоким требованиям.



Команда «Феттер» Александр Войно, Александр Венецкий, Алексей Войно

Спортивные результаты соревнований выглядят следующим образом: «Открытый класс»: 1-е место – Иван Кошкин, 2-е место – Дмитрий Перебейнос, 3-е место – Всеволод Ильин.

«Модифицированный класс»: 1-е место – Александр Войно, 2-е место – Александр Венецкий, 3-е место – Алексей Войно (все – команда «Феттер»).

«Стандартный класс»: 1-е место – Сергей Конов, 2-е место – Александр Шимченко, 3-е место – Александр Кабаков.

«Стандартная помпа»: 1-е место – Алексей Алексеенко, 2-е место – Алексей Котов, 3-е место – Павел Кононенко.

К сожалению, самое интересное, на мой взгляд, упражнение – «Кассиопея» – сняли с соревнований из-за проблемы с мишенями, которые оказались нестандартными. Большие и тяжёлые тарелочки

очень плохо падали. Но нужно сказать, что именно это упражнение было великолепно построено и оказалось очень интересным! Дизайнер и строители просто молодцы. Кстати, хочется ещё раз поблагодарить и организаторов, которые после основного матча предоставили это упражнение в полное распоряжение спортсменов, и мы прекрасно потренировались, пройдя его вместе с опытными спортсменами по несколько раз.

Своим результатом на соревнованиях команда «Феттер» осталась довольна. Прекрасно отработал новый дробовой патрон «Феттер-Практика», а традиционно отлично «летающий» пулевой патрон «Феттер» позволяет показывать стабильно хороший результат на упражнении.

Так что, прошедшие в Воронеже соревнования доставили нам только положительные эмоции и мы рады будем вернуться сюда ещё раз.

